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Андрій Заньковський  

Науковий керівник – асист. Шевчук Н.М. 
 

Ключові компетентності як основа інтегрованого 

навчання на уроках математики в 5-6 класах ЗЗСО 
 

Основні компетентності є важливою складовою сучасної 

освіти, яка забезпечує розвиток інтелектуальних, соціальних та 

особистісних здібностей учнів. Ключові компетентності, які 

включають критичне мислення, комунікативну компетентність, 

роботу в команді та ін., стали дедалі важливішими для розвитку 

учнів у сучасному світі. Інтегроване навчання на уроках 

математики в 5-6 класах може допомогти учням розвивати ці 

ключові компетентності. Критичне мислення – це вміння розу-

міти, аналізувати та оцінювати інформацію. На уроках мате-

матики в 5-6 класах учні можуть вчитися аналізувати різні 

проблеми, застосовуючи математичні методи, а також вирішу-

вати задачі, які потребують критичного мислення. Наприклад, 

учні можуть аналізувати графіки, таблиці та діаграми, щоб 

зрозуміти тенденції та встановити залежності між різними 

показниками. Комунікативна компетентність – це вміння ефек-

тивно спілкуватися та передавати інформацію. На уроках 

математики учні можуть вчитися обговорювати свої рішення 

задач та відповіді на запитання, а також презентувати свої 

результати. Це можна зробити, наприклад, шляхом проведення 

групових дискусій, презентацій або демонстраційних вправ. 

Робота в команді – це вміння співпрацювати з іншими та 

досягати спільної мети. На уроках математики в 5-6 класах, учні 

можуть вчитися працювати в команді, розвиваючи такі навички, 

як слухання, взаємодія та допомога один одному. Наприклад, 

учні можуть брати участь у групових проектах, розв'язувати 

задачі разом або створювати дослідження, що потребують 

спільної роботи. Крім того, інтегроване навчання може 
допомогти учням розвивати інші ключові компетентності, такі 

як технологічна компетентність, самостійність та культурна 

компетентність. Наприклад, учні можуть використовувати 

комп'ютерні програми та інтернет-ресурси для вирішення 
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математичних задач, а також вчитися самостійно вивчати нові 

матеріали та розв'язувати складні завдання. Як доповнення, 

вчителі можуть включати культурні аспекти математики в 

навчальний процес, допомагаючи учням розуміти значення та 

застосування математики в різних культурах.   

Ключові компетентності є важливою складовою 

інтегрованого навчання на уроках математики в 5-6 класах. Для 

того, щоб успішно розвивати ключові компетентності на уроках 

математики в 5-6 класах, вчителі можуть використовувати різні 

методи та стратегії. Використання відкритих завдань та проектів 

може також сприяти розвитку критичного мислення, адже вони 

дозволяють учням досліджувати тему на глибині та знайти 

нестандартні рішення. Крім того, вчителі можуть стимулювати 

комунікативну компетентність учнів, надаючи їм можливість 

обговорювати свої думки, відповідати на запитання та 

презентувати свої роботи. Вчителі можуть також стимулювати 

самостійність учнів, дозволяючи їм використовувати різні 

джерела для самостійного вивчення матеріалу та розв'язання 

завдань. 

Вчителі можуть використовувати різні методи та підходи 

для розвитку цих компетентностей учнів, включаючи критичне 

мислення, комунікативну компетентність, роботу в команді, 

технологічну компетентність, самостійність та культурну 

компетентність.  
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